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ΑΗΚ+  

 ΟΔΗΓΟΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΛΟΓΑΡΓΙΑΣΜΟΥ 

 

Απαραίτητα για τη δημιουργία λογαριασμού κατηγορίας Α (φωτιστικά πάνελ): 
1. Θα πρέπει να έχετε διαβάσει προσεκτικά τον Οδηγό Σχεδίου AHK+ 
2. Να έχετε ηλεκτρονική διεύθυνση  
3. Αντίγραφο ταυτότητας , διαβατηρίου ή βεβαίωση εγγραφής (ARC) του εκπροσώπου της επιχείρησης/τοπικής αρχής/οργανισμοί 
4. Πιστοποιητικό εγγραφής ΦΠΑ 

 

Απαραίτητα για τη δημιουργία λογαριασμού κατηγορίας Β (κλιματιστικές μονάδες): 
1. Θα πρέπει να έχετε διαβάσει προσεκτικά τον Οδηγό Σχεδίου AHK+ 
2. Να έχετε ηλεκτρονική διεύθυνση  
3. Αντίγραφο ταυτότητας , διαβατηρίου ή βεβαίωση εγγραφής (ARC) αιτητή 
4. Λογαριασμό ΑΗΚ στο όνομα του αιτητή (δύναται ο αιτητής να μην είναι ο δικαιούχος της Διατίμησης 08, αλλά κάποιο άλλο εγγεγραμμένο άτομο στο 

υποστατικό.)  
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Διαδικασία Δημιουργίας Λογαριασμού:  
Αρχικά θα πρέπει να μεταβείτε στη σελίδα του σχεδίου ΑΗΚ+ πατώντας ή πληκτρολογώντας τον σύνδεσμο :  
www.ahkplus.org.cy  και να πατήσετε το κουμπί ‘Δημιουργία νέου λογαριασμού’  όπως φαίνεται στην εικόνα 1.  

Εικόνα 1.  

 

http://www.ahkplus.org.cy/


 

3 
 

 

 

Παροτρύνεστε όπως πριν προχωρήσετε στην δημιουργία λογαριασμού να διαβάσετε προσεκτικά την ‘Πολιτική Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα’ 
ενώ για τυχόν απορίες ή διευκρινήσεις σχετικά με την δημιουργία λογαριασμού μπορείτε να μεταβείτε στον παρόν οδηγό πατώντας στο σύνδεσμο ‘Οδηγό ’. (Εικόνα 
2)  
Εικόνα 2.  

 

https://ceaahk.lemonstaging.com/politiki
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Ακολούθως, θα πρέπει να συμπληρώσετε προσεκτικά τα απαραίτητα πεδία που παρουσιάζονται στη φόρμα (Εικόνα 3). Σημειώνεται ότι όλα τα πεδία που 
παρουσιάζονται με αστερίσκο (*) θα πρέπει να συμπληρωθούν υποχρεωτικά.  
 
Στο πρώτο πεδίο θα πρέπει να δηλώσετε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ενώ στο επόμενο πεδίο θα πρέπει να επαληθεύσετε τη διεύθυνσή σας 
συμπληρώνοντάς την ξανά. 

 
Εικόνα 3.  
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Για να ορίσετε το username σας, θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε μόνο λατινικούς πεζούς χαρακτήρες (δεν επιτρέπονται σύμβολα, αριθμοί, κενά, underscores, όπως 
επίσης ούτε η χρήση ελληνικών χαρακτήρων).  
Εικόνα 4.  

 

 

 

Στο πεδίο ‘εγγραφή ως’ θα πρέπει να επιλέξετε αν είστε στην κατηγορία  Α ως επιχείρηση/οργανισμός/τοπική αρχή για το ‘Σχέδιο αντικατάστασης φωτιστικών 
πάνελ για επαγγελματικές μονάδες’ ή στην κατηγορία Β ως ευάλωτος καταναλωτής για το ‘Σχέδιο αντικατάστασης κλιματιστικών μονάδων για ευάλωτους 
καταναλωτές’. 

Εικόνα 5. 
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Στη συνέχεια επιλέγετε το ‘Δημιουργία νέου λογαριασμού’ 
Εικόνα 6.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

7 
 

 

 

Σε περίπτωση που επιλέξετε την κατηγορία ‘Ευάλωτοι καταναλωτές’ 
Συμπληρώνετε το Ονοματεπώνυμο σας ακριβώς όπως αναγράφεται στην ταυτότητα ή σε βεβαίωση εγγραφής (ARC) και λογαριασμό ΑΗΚ του αιτητή. 
Επίσης συμπληρώνετε τη διεύθυνση του υποστατικού, ταχυδρομικό κώδικα (Τ.Κ.) , επαρχία και τηλέφωνο.  

Εικόνα 7. 
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Στην συνέχεια συμπληρώνετε τον αριθμό ταυτότητάς σας ακριβώς όπως αναγράφεται στο δελτίο σας συμπεριλαμβανομένων των μηδενικών.  
Για βεβαίωση εγγραφής (ARC) χρησιμοποιήστε τον αριθμό εγγραφής.  

 
Εικόνα 8.  
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Πληκτρολογήστε τον αριθμό υποστατικού όπως ακριβώς αναγράφεται στον λογαριασμό της ΑΗΚ και ανεβάστε έναν πρόσφατο λογαριασμό σε μορφή PDF  ή 
εικόνα. 
 

Εικόνα 9. 
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Σε περίπτωση που επιλέξετε την κατηγορία ‘Επιχειρήσεις/Οργανισμοί/Τοπικές αρχές’ 
Συμπληρώνετε τα στοιχεία Εκπροσώπου: Ονοματεπώνυμο, τηλέφωνο και τον αριθμό ταυτότητας ή αριθμό εγγραφής ARC, το οποίο έγγραφο ανεβάζετε σε μορφή 
PDF ή εικόνας.  
Εικόνα 10. 
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Στη συνέχεια θα πρέπει να συμπληρωθούν τα στοιχεία όπως η Επωνυμία Επιχείρησης/Οργανισμού /Τοπικής αρχής, διεύθυνση, ταχυδρομικός κώδικας (Τ.Κ) , 
επαρχία και τηλέφωνο όπως αναγράφεται στον έφορο εταιρειών. 

Εικόνα 11. 
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Επίσης, θα πρέπει να υποβάλετε  τον κωδικό χώρας ΦΠΑ , τον αριθμό ΦΠΑ χωρίς το πρόθεμα χώρας και ένα πιστοποιητικό εγγραφής ΦΠΑ  σε PDF ή εικόνα. 
Εικόνα 12.   
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Όταν ολοκληρώσετε τη δημιουργία λογαριασμού θα εμφανιστεί στην οθόνη σας το πιο κάτω μήνυμα: 

Εικόνα 13. 
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Στην συνέχεια θα λάβετε μήνυμα στην ηλεκτρονική σας διεύθυνση για ολοκλήρωση εγγραφής λογαριασμού. Πατώντας τον σύνδεσμο που αναγράφεται, θα ορίσετε 
τον κωδικό πρόσβασης του λογαριασμού σας. 

Εικόνα 14.  

 

 




